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SZENT JÓSEF ÉVI MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Lucía de Jesús nővér:

Ismételjük meg mondatról mondatra:
 

Szent József, tiszta Szíved szent erényei által 
szenteld meg életünket.

Szent József, az alázat szent erénye által 
szenteld meg lelkünket.

Szent József, a szolgálat szent erénye által 
szenteld meg tetteinket.

Szent József, a csend szent erénye által 
 szenteld meg szavainkat.

Szent József, a bölcsesség szent erénye által 
szenteld meg gondolatainkat.

Szent József, a lemondás szent erénye által 
szenteld meg érzéseinket.

Szent József, a Nagyobb Szeretet szent erénye által 
szenteld meg tudatunkat.

Felajánljuk Neked lényünket, lelkünket,
tetteinket, szavainkat, gondolatainkat,

érzéseinket, tudatunkat,
hogy letétbe helyezhesd szent erényeidet  mindenben, ami vagyunk,

hogy Fiaidnak és Barátaidnak nevezhessenek bennünket.
Ámen.

 

Azt akarom, hogy minden pénteken ezzel a "Szent József Tiszta Szívének szentelt imával"
kezdjétek, hogy odaszenteljétek napjaitokat ezen erények gyakorlására, hogy elmélkedjetek
Szavaimon, hogy gondolkodjatok mindarról, amit már elmondtam nektek; hogy
megszentelődésetek megerősödjön, és hogy azon túl, ami történik veletek a Földön, szívetek
mindig tele legyen szent erényeimmel, gyermekeim.

Ma kiterítem fölétek szent védőpalástomat, amely egy apa, egy társ és egy barát szent
védőpalástja, hogy érezzétek ölelésemet, menedékemet és Jelenlétemet. Veletek leszek az
elkövetkező napokban. Csak ti magatok akadályozhattok meg Engem, amikor nem nyitjátok
meg az ajtót Isten előtt, amikor nem nyitjátok meg szíveteket, amikor elfeledkeztek
Jelenlétünkről.



Association Mary
Apparition of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Ezért, gyermekeim, nyissátok meg szíveteket és szellemeteket minden új napon, szenteljétek
oda  a lelketeket minden új napon. Így soha sem fogtok hiányt szenvedni az erőben, a
 bölcsességben, a csendben és a lemondásban, hogy tisztaságos Szívem méltó gyermekeiként
növekedhessetek.

Ma mindannyiótokban felébresztem azokat a kódokat, amelyeket egy napon adtam nektek;
hogy újra kinyissátok magatokban Tiszta Szívem liliomát, Kegyelmem, Áldásaim és Irgalmam
liliomát, nem Miattam, hanem mert ez az Atya Akarata.

Ez a kihívások időszaka lesz, amikor a szerint kell élnetek, amit megírtunk, az Armageddon és
az Apokalipszis megnyilvánulásának időszaka, minden kimondott szó megértése azáltal, hogy
látjátok, hogy az életetekben megnyilvánul. De ez egyúttal az ígéretekre való várakozás ideje
is, gyermekeim, mert miután minden beteljesedik, Krisztus ígéretei is beteljesednek.

Csak arra kérlek benneteket, hogy legyetek kitartóak az imádságban. Soha se hagyjátok abba
az imádkozást, a hívásunkat, Isten imádását, az éneklést a Mennyei Atyának, hogy kiűzzétek a
félelmet a szívetekből az Isteni Szeretet ereje által, amely az imádó szívben születik meg.

Mindazzal, amit már megtanultatok az elmúlt időkben, ma azt mondhatom nektek, hogy ne
csak imádkozzatok, hanem emeljétek fel a tudatotokat a káosz fölé, hogy emeljétek fel a
tudatotokat az emberi oldalatok fölé, hogy emeljétek fel a tudatotokat a felszínesség fölé, a
látható és anyagi dolgok fölé, hogy emeljétek fel a tudatotokat a Hierarchia Szívéig, amely
folyamatosan sürög, dolgozik és törekszik nap mint nap arra, hogy túl legyen a világ
eseményein.

Ne a világra figyeljetek, hanem a belső világotokra. Ez az a kulcs, gyermekeim, amely mindig
ébren tart benneteket, amely égve tartja a tudatotok Fényét, még akkor is, amikor a sötétség
terjed a világban és az emberek szívében.

Dolgozzatok az összes eszközzel, amit adtunk nektek, az összes szent eszközzel, amely
összeköt benneteket a bolygó szent tereivel, a Szeretet Központjaival, mert ott tárolják azokat a
 kódokat, amelyek egyensúlyba hozzák a világ káoszát.

Emlékezzetek arra minden nap, hogy nem ezen a Földön van a helyetek. Ne akarjatok itt
birtokot, gazdagságot, vagyont teremteni. Éppen ellenkezőleg, gyermekeim, egyesüljetek
minden nap Isten Országával, egyesüljetek minden nap szívetek Országával, és szakadjatok el
mindentől, ami felszínes, hogy növekedhessen bennetek az igazi gazdagság, ami igazolja
életeteket, ami igazolja léteteket, ami igazolja a próbáitokat, a szenvedéseiteket, a
kihívásaitokat, azt, amit megtapasztaltatok az idők során, ebben és a többi életben.

Növekedjék bennetek az, ami igazolja Jelenlétünket Isten előtt, az, amit érdemként vihetünk a
Mennyei Oltárhoz, hogy a lelkek elnyerjék az Irgalmat; mert abban áll a nagy gazdagság,  hogy
azok a lelkek, akik már nem tudnak magukért közbenjárni, szívetek érdeme által Irgalmat
kapjanak.

Abban áll a nagy gazdagság, hogy az e világ poklaiban elfeledett lelkek és a földi
purgatóriumokban elveszett lelkek új lehetőséget kaphatnak szívetek őszinte imája által,
tudatotok őszinte felemelkedése, a helyes irányba tett helyes erőfeszítés által, amely Isten
Szíve.

Minél nagyobb a káosz a Földön, annál inkább emlékeznetek kell a Szeretet Központjaira, a
Szent Hierarchiák áldozatára, akik lemondtak a világegyetemben való fejlődésükről, hogy
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továbbra is fenntartsák a Földet; és ez inspiráljon benneteket arra, gyermekeim, hogy
megtegyétek a saját részeteket.

Minél nagyobb a káosz a világban, annál inkább emlékeznetek kell a Szeretet Központjaira,
mert ott van a Föld egyensúlya, ott lehet megélni a legnagyobb áldozatot, ott nyilvánul meg a
létfenntartás, ott éli meg a tudat a lemondás nagy iskoláját, hogy ne menjetek át a világon
anélkül, hogy igazolnátok, hogy megéri a szeretetnek ez az iskolája.

Az egész világegyetem fenntartja a Földet, és szemmel tartja az összes itt élő teremtményt. A
világegyetem minden élőlénye aggódva figyeli az emberiség minden lépését, figyeli fejlődésük
minden részletét, minden apró tanulást, a megélt szeretet minden fokát, minden pillanatot,
amelyben megengeditek Istennek, hogy megújuljon és kifejezze magát bennetek. Ez az  igazi
kincsetek, a tehetségetek, amely visszavisz benneteket az eredetetekhez, hogy megújítsátok a
Teremtést.

Ne hagyjátok magatokat eltéríteni az evolúciótól. Ne hagyjátok ki azt a lehetőséget, hogy
figyelmeteket az élet apró dolgaira fordítsátok. Tulajdonítsatok jelentőséget a földi
törvényeknek, hogy összhangban legyetek a Mennyei Törvényekkel, de legyen prioritásotok
minden nap a fejlődés, a szeretet, a tudat átalakítása, a szent erények szerint való élet és az,
hogy visszatérjetek Isten Szívéhez az Ő Szeretete megújulásának egy kis része által.

Hozzon nektek békét a Csendem. Ebben hallgatom meg az imáitokat; ebben figyelem a
 szíveteket, érzem a tudatotokat, befogadom a  lelketeket és közbenjárok a lehetetlennek tűnő
dolgokért.

Jöjjenek ide azok, akik Szent József gyermekeivé és barátaivá akarnak válni.

Gyermekeim, ti vagytok Isten Szívének legnagyobb kincsei. Mindegyikőtök a Mennyei Atya
Szívének legnagyobb kincse, a lelketek, a szellemetek, a szívetek. Ti vagytok a Mennyország
kincsei. Az élet a Mennyország kincse.

Szívetek rejtett titkában megújul a Teremtő, újra teremti Teremtményét.

Érezzétek, hogy szeretnek, hogy befogadnak benneteket, hogy megbocsátanak nektek.
Hagyjátok hátra a hibáitokat.

Esszenciátok előtt minden bűn kicsiny lesz, mert minden hibánál sokkal nagyobb a Teremtő
Szeretete, amely bennetek lakozik. Hagyjátok, hogy ez a Szeretet kitáguljon, hagyjátok, hogy
felébredjenek bennetek ajándékai.

Az erények igazolják a megváltásotokat.

Példátok - még ha nem is tökéletes -  mutassa meg minden nap az erőfeszítéseiteket, hogy
olyan emberi lények legyetek, amelyeket Isten eltervezett. 

Hozzatok ide tömjént, vizet az áldásra, és olajat a kenethez.

Ne gondoljátok, hogy elhagyunk benneteket, mert most veletek leszünk, jobban, mint valaha, a
szívetekhez fogunk szólni, vezetni fogjuk a lelketeket. 

Gyermekeim, most minden eddiginél jobban fogom elkísérni a lépteiteket az emberiség e
meghatározó időszakában, segíteni fogok nektek, hogy Isten Szelleme növekedjen, hogy Ő
legyen az Élet az életetekben.
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Ezért ne hagyjatok fel azzal, hogy szentek legyetek, mint a Szent, hogy Isten részei legyetek, és
az erényeken keresztül kifejezzétek a Vele való fiúságot. 

Ezért megáldom ezt a tömjént, hogy felszabadítsa az életeteket a kötelékektől, hogy
felszabadítsa az involúció iránti elkötelezettséget, mindazt, ami nem engedi meg nektek, hogy
növekedjetek. 

És megáldom ezt a vizet, hogy megtisztítsa az  életeteket, hogy felébressze bennetek a
tisztaságot, hogy feltárja előttetek szívetek értékét, és hogy újra felszenteljen benneteket
Gyermekeimként és Barátaimként, de Isten gyermekeiként is, gyermekeim. 

És ha egy napon Isten arra kér Engem, hogy visszhangoztassam a  Hangomat a világban az
idők végezetén, meg fogom tenni, hogy visszanyerjétek a reményt.

Megáldom az életeteket, a családotokat, a legőszintébb szándékaitokat; Megáldom
nemzeteiteket és rajtatok keresztül ezt a bolygót, az Élővilágát és a belső világotokat. Ne
feledjétek, hogy életeteknek tanúságot kell tennie arról, hogy Gyermekeim és Barátaim
vagytok. 

Ma megáldalak benneteket, felszentellek benneteket, és felszentelem mindazokat, akik Előttem
állnak e világ négy sarkában, mindazokat, akik megnyitják a szívüket ebben a pillanatban.
Odaszentellek benneteket Tiszta Szívemnek.

Elfogadom ajánlataitokat, elfogadom imáitokat, és ezért mondom nektek, gyermekeim, hogy
mindannyiótokkal együtt vagyok mindenütt való Jelenlétem és Szeretetem által. Érezzétek
ölelésemet, atyai Szeretetemet, és járjatok örökké Velem, mert Én vállvetve veletek leszek.
 Átalakítom a szíveteket, kinyilvánítom az új életet. 

Azért küld el Engem Isten, hogy veletek együtt járhassak, az Eredettől az Eredetig. Most
énekeljétek el a felszentelésetek himnuszát.

Fogadjátok el a Szent Kenetet és szent Békémet.

Megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 
 

Dal: "A lelkek Atyja".


